WYKAZ

nieruchomości gruntowej Gminy Głowno przeznaczonej                       do sprzedaży
Przedmiotem sprzedaży jest nieruchomość gruntowa położona                  w Bronisławowie, gmina Głowno, powiat zgierski, oznaczona                     w ewidencji gruntów jako działka nr 83/1 o pow. 0,1105 ha.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Głowno na podstawie księgi wieczystej nr LD1G/00083734/7 prowadzonej przez Sąd Rejonowy               w Zgierzu, V Wydział Ksiąg Wieczystych.
Według miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, nieruchomość zlokalizowana jest na terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej oznaczonych symbolem planu MN.
Jest to teren byłego siedliska gospodarstwa rolnego, widoczne pozostałości obiektów budowlanych, pojedyncze drzewa owocowe.
W pozostałej części teren działki intensywnie porośnięty samosiewami drzew i krzewów, głównie gatunku olchy, topoli                     i wierzby. Teren trudno dostępny, podmokły.
Przedmiotowa nieruchomość usytuowana jest w zachodniej części gminy Głowno, około 3 km od Głowna, przy drodze lokalnej, asfaltowej, prowadzącej z miejscowości Bronisławów do wsi Karasica. 

Nieruchomość nie jest obciążona długami, prawami osób trzecich               ani ograniczeniami w rozporządzaniu. Na nieruchomości nie ciążą żadne zobowiązania.
Cena wywoławcza: 30.000,00 zł (słownie: trzydzieści tysięcy złotych).
Do wylicytowanej ceny zostanie doliczony podatek VAT                          w wysokości 23 %.
Głowno, dnia 15.10.2014 r.

